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Stemmingen eindverslag informateurs

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over het eindverslag van de informateurs,

te weten:
- de motie-Mark Rutte/Samsom over overnemen van het
advies ten aanzien van de kabinetsformatie (33410. nr. 17);
- de motie-Van Haersma Buma c.s. over een nadere ana-
lyse door het Nibud (33419, nr. 18);
- de motie-Slob c.s. over actief betrekken van de sociale
partners en organisaties bij de verdere uitwerking van het
regeerakkoord (33410, nr. 19);
- de motie-Slob c.s. over in kaart brengen van de gevol-
gen van een sociaal leenstelsel (33410, nr. 20);
- de motie-Van Ojik c.s. over een onderzoek van de Al-
gemene Rekenkamer naar de bezuinigingen op ontwikke-
lingssamenwerking (33410, nr. 21);
- de motie-Krol/Klein over benoemen van een coördine-
rend minister voor het ouderenbeleid (33410, nr. 22).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Mark Rutte/Samsom (33410,
nr. 17).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de VVD, 50PLUS, D66,
GroenLinks en de PvdA voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Haersma Buma c.s.
(33410, nr. 18).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Slob c.s. (33410, nr. 19).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de VVD, 50PLUS, D66,
de PvdA, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze mo-
tie hebben gestemd en de aanwezige leden van de fractie
van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Slob c.s. (33410, nr. 20).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de VVD, 50PLUS, D66,
de PvdA, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze mo-
tie hebben gestemd en de aanwezige leden van de fractie
van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Ojik c.s. (33410, nr. 21).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de VVD, 50PLUS, D66,
de PvdA, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze mo-
tie hebben gestemd en de aanwezige leden van de fractie
van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Krol/Klein (33410, nr. 22).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
50PLUS, GroenLinks en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.


